



阎焱焱生活照

在《人民的名义》中扮演郑胜利 演员阎焱焱 醉驾冲卡获刑

我市有10多万人 从事工艺美术产业

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 郑行科) 40多种工艺美术艺种,2000多家从事工艺美术品生产的企业,10多万从业人员,宁波是浙江省工艺美术品的四大产区之一。在昨天下午举行的中国宁波工艺美术特色产业高峰论坛上,多位专家结合自身的认识与实践畅谈工艺美术如何创新。

据宁波市经济和信息化委员会副主任方巍介绍,我市现存工艺美术艺种40多种,其中“三金一嵌”(金银彩绣、朱金漆木雕、泥金彩漆、骨木镶嵌)和越窑青瓷这5项被列入了国家级非遗,竹根雕、清刀木雕、石刻、绣衣戏袍、灰雕等一批艺种被列入了省级非遗。在我国的10多万工艺美术产业从业人员中,有1位国家级工艺美术大师、96位省市级工艺美术大师和231名中高级工艺美术师。目前,我市已经形成了象山竹根雕、宁海和奉化木雕、慈溪越窑青瓷等工艺美术产业集聚区,其中佛像、木雕等领域的企业数量较多,产值规模较大,是全国主要的佛像等宗教工艺品产区。

省工艺美术行业协会代理会长吴祖熙说,宁波的工艺美术曾经有过辉煌过去,1995年,浙江省有4件工艺美术品获得百花奖金奖,宁波就占了2件,其中一件金银刺绣《白鹤》被国家博物馆收藏。宁波在工艺美术方面有5个国家级非遗项目,但是只有一个国家级工艺美术大师陈明伟,这说明宁波工艺美术的发展还有很大的提升空间。工艺美术的发展方向在哪里?吴祖熙说,就在创新!譬如东阳木雕,以前运用在屏风和物件上,现在与大型建筑结合后,可以做到几个亿、甚至几十亿的产值。乐清工艺美术行业协会会长虞定良结合自身的实践说,创新在于创作符合当代审美的产品,通过与旅游、文化等产业的结合,让工艺美术融入当代市场。象山竹根雕大师张德和也表示,竹根雕作为小众的工艺美术艺种,要通过产品创新和提升艺术性来提高产品的附加值。

○简讯

浙江省第九届中学生校园足球联赛(宁波赛区)市级赛男子高中组决赛近日落幕,鄞州姜山中学队以2:0战胜宁波四中队荣获冠军。姜山中学去年引进了曾经是杭州绿城足球俱乐部一线队员、入选过国家青年队的姚震担任足球教练,他也不负众望,在短短时间内把校队打造成了市级强队。 记者 戴斌

福彩开奖信息

七乐彩 第2017147期
基本号: 04 06 07 08 14 27 29 特别号:01
15选5 第2017342期
基本号: 04 07 08 11 13
3D 第2017342期
开奖号码: 9 6 0

体彩开奖信息

6+1第17147期 1 2 1 3 7 0 6
20选5第17342期 06 09 15 16 18
排列5第17342期 3 8 6 2 4
(以公证开奖结果为准)

因饰演电视剧《人民的名义》中“郑胜利”一角被观众熟知的演员阎焱焱,近日因危险驾驶罪被江苏省无锡市滨湖法院判处拘役4个月,并处罚金人民币4000元。

据了解,阎焱焱是长春话剧院签约演员。2016年5月10日凌晨,他在醉酒后搭乘出租车回酒店时,因车费与司机发生争执后,“抢”车冲卡。在庭审中,他表示十分后悔。



阎焱焱演的郑胜利剧照

驶。案发后,阎焱焱赔偿了陈师傅经济损失人民币9000元,并取得了陈师傅的谅解。

法庭经调查、辨认后当庭作出判决,阎焱焱在道路上醉酒驾驶机动车危害公共安全,其行为已构成危险驾驶罪。由于阎焱焱当庭自愿认罪可酌情从轻处罚,故判处阎焱焱拘役4个月,并处罚金人民币4000元。

上了高速公路。上了高速的阎焱焱将出租车停在了高速入口的广场处。

6时03分,阎焱焱试图从ETC原路逆行驶出高速,但是ETC没有放行,尝试未果阎焱焱只得又开回了高速上。

6时09分,阎焱焱驾驶出租车到达无锡华庄高速收费站,为了出高速,他两次下车用手推开栏杆,但都被工作人员推回。经过了10多分钟的交涉,6时23分,阎焱焱第三次下车推开栏杆后驾车离去。

之后,阎焱焱弃车来到了无锡的一处汽车站,又拦了一辆出租车。出租车司机高师傅证言表示,阎焱焱在出租车上再次拒付车费,并敲击玻璃,高师傅担心被打就开车将阎焱焱带到了无锡雪浪派出所。

而在阎焱焱的陈述中,直到雪浪派出所的民警将他带出出租车,他才恢复了意识。

被判危险驾驶罪拘役4个月

12月13日上午10时许,无锡市滨湖法院公开审理并判决了一起危险驾驶案。而此案的被告,正是此前热播电视剧《人民的名义》中扮演“郑胜利”的演员阎焱焱。

庭审中,无锡市滨湖区人民检察院公诉人介绍,被告人阎焱焱于2016年5月10日6时在无锡市1912酒吧街饮酒后,搭乘了司机陈师傅驾驶的出租车回酒店。出租车开到酒店门口时,阎焱焱与陈师傅因车费问题产生纠纷。随后,阎焱焱趁陈师傅下车之际,独自驾驶出租车离开,并从收费站冲卡撞杆驶入高速公路,随后又在另一处收费站趁工作人员不备,用手推开栏杆后驶下高速公路。

司法鉴定结果显示,当时阎焱焱属于醉酒驾

那一夜的所作所为非常荒唐

根据庭审中公诉人和被告的叙述,阎焱焱在2016年5月10日凌晨的所作所为堪称荒唐。

2016年5月9日晚上,阎焱焱跟随一个摄制组到无锡拍戏。当天晚上他身着红色上衣,染着黄色的头发,和朋友们先后在无锡的两个酒吧喝酒。阎焱焱表示,自己喝了大概六七瓶啤酒后就不省人事了,之后发生了什么并不记得。

而据公诉人提供的材料,朋友把醉酒的阎焱焱送上了陈师傅的出租车,并嘱咐陈师傅将阎焱焱送往下榻的酒店。根据陈师傅的证言,出租车到达酒店后,阎焱焱拒绝支付车费还要打他,于是他弃车跑掉并打110报了警,而阎焱焱则开着出租车开始了他的无锡“夜奔”。

公安机关监控录像显示,2016年5月10日凌晨5时55分,阎焱焱驾驶着那辆蓝色现代出租车,在无锡南泉高速收费站ETC冲卡撞杆开

庭审中称“我错了,我非常懊恼”

据悉,阎焱焱1986年出生于吉林省长春市的一个演艺世家里,自小生活在长春电影制片厂。上小学三年级的时候,阎焱焱被父亲的同学喊去拍了一部电影,之后,他在艺校度过了高中生涯,大学就读于北京电影学院导演系,大学毕业后签约长春话剧院。

2009年,阎焱焱出演了个人首部电视剧《老大的幸福》,正式进入演艺圈。2012年,阎焱焱出演了张艺谋执导的《山楂树之恋》。同年,他干回了导演本行,执导了话剧《绝壁》。2017年,阎焱焱参演热播剧《人民的名义》,以“郑胜利”一角而为观众熟知。

在庭审中,阎焱焱多次表示十分后悔,“我错

了,我非常懊恼,从去年5月份到现在,我每天都在火上烤一样。”他表示,自己已接受了教育,愿意承担相应的法律责任。

庭审结束后,长春话剧院业务部工作人员李先生在接受采访时表示,阎焱焱确实与剧院签订了劳动合同,属于合同演员,平时在外接戏,偶尔会回剧院参加演出,目前剧院对阎焱焱的现状并不十分了解。在得知阎焱焱被判拘役4个月,李先生十分惊讶。

据了解,这次拘役并不是阎焱焱第一次接受法律处分。几年前,他就曾因为打架被警方行政拘留。

据《北京青年报》